

## 群星闪耀“童”筑梦 花式展演“show”精彩

### 我市举行“庆六一”校园少儿艺术汇演



本报记者 陈海涛 摄



### 童心追梦 喜迎“六一”

本报讯(通讯员 宋道勇)5月27日晚,凤台县岳张集镇新时代文明实践所、关工委、共青团联合新起点幼儿园等,在凤凰湖新区文化广场举办“梦想启航、童心飞扬”迎“六一”文艺汇演活动。在长达3个小时的精彩演出中,吸引了附近居民、儿童家长等近2000人前来观看并与孩子们一起共度节日。

当晚7时整,文艺演出在10名老师的《陪你过节日》舞蹈中拉开帷幕。中班儿童表演的歌舞《红星闪闪》,表达了少年儿童热爱祖国的高尚情操和对美好生活的无限憧憬;《中华美少年》《爷爷奶奶和我们》等节目则表达了家长与孩子们的交流、沟通、理解……小演员们个个精神振奋,精彩的表演把整场演出一次又一次推向高潮。

本报讯(记者 付莉荣 廖凌云)五月碧草青青,透着勃勃的生机;五月歌舞飞扬,映出灿烂的童心。在“六一”国际儿童节来临之际,5月28日晚,“童星闪耀·‘益’起show”2024淮南市“庆六一”校园少儿艺术汇演在市政务中心举行。

少儿艺术是我市的一张城市名片。此次汇演由市委宣传部指导,市教体局、团市委、市政府妇女儿童工委办公室主办,旨在全面展现我市少年儿童蓬勃风采,生动展现少儿艺术振兴发展丰硕成果。

演出在开场舞《花开新时代》中拉开序幕,孩子们踏着欢快的舞步,瞬间点燃现场观众热情。《奇“狮”妙想》《嘿,加油》《淮河岸边跳花鼓》《童年》《少年拼》等歌舞,或展现少年儿童的蓬勃朝气,或散发孩子们奔放的热情;《阳光下的红领巾》《铭记,前进》《祖国有我》等节目歌颂了伟大的祖国、伟大的党,让奋进的鼓点响彻新的征程;《梨园华章》《国风超有戏》等展现了传统戏曲在当

代校园里的传承,稚气十足而又有板有眼的演出,博得观众阵阵掌声和叫好声。

动感的舞蹈、优雅台风、美妙的歌声、富有感情的表演……整场演出气氛热烈,高潮频现,在这个属于孩子们的节日里,文艺汇演展示了我市少儿艺术教育的丰硕成果,展现了新时代少年儿童积极向上、乐观进取的精神,为孩子们搭建了艺术才能的展示平台,让大家欢度了一个有意义、能回味的“六一”儿童节。

建设儿童友好城市,保障儿童健康快乐成长,是一座城市和谐宜居、充满活力的标志,也是一座城市、一个地区的“名片”。今年3月,我市成功入围第三批建设国家儿童友好城市名单,为更好诠释我市儿童友好城市建设特色理念,市妇儿工委办公室邀请专业设计师对儿童友好城市LOGO进行了专门设计,并通过了专家组评审验收,活动现场发布了我市儿童友好城市LOGO。

### 共筑健康之路 护佑孩子成长



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)为关爱儿童健康,使他们能够快乐地学习和成长,“六一”儿童节前夕,田家庵区国庆街道各社区开展了丰富多彩的活动。

金地社区计生协、关工委邀请医护人员开展义诊活动,现场进行儿童生长发育、心理行为、耳鼻喉、眼、口腔科等方面的诊疗及咨询,同时为儿童免费拍摄骨龄片并评估骨龄,根据孩子身高体重绘制生长曲线图,全方位关爱儿童健康。其中最受家长关注的是孩



子的生长发育情况,医生详细询问儿童日常身体状况,结合骨龄报告提供专业建议,积极为家长答疑解惑。

5月27日上午,罗马广场社区新时代文明实践站、关工委、计生协开展“护牙防龋促健康”主题活动,邀请牙科医院的医生帮助孩子们检查牙齿,给孩子们讲刷牙的正确方法及如何保持良好的口腔保健习惯,增强他们爱牙护齿的意识。